阴差阳错身份互换 撤销登记解除困扰

□本报记者 丁艳红 通讯员 崔海港

近日,在贵州省织金县检察院, 一名妇女打着手语,激动地向办案检 察官表达走出婚姻阴影的喜悦心情。

2006年,常年在外打工的沈甲 (哥)和沈乙(弟)两兄弟委托在家的 父亲到辖区派出所更换二代身份证, 在办理过程中,父亲弄混了两兄弟的 名字和身份证号,导致二人身份证信 息错误。

2009年2月,沈乙与张某申请结婚 登记,婚姻登记工作人员未发现错误 信息,为二人办理了结婚登记。2021 年4月,二人因感情破裂,张某向法院 提起离婚诉讼,法院在审理中发现婚 烟登记错误,建议张某通过其他渠道 解决。张某撤回起诉后,多次到民政 部门反映均未得到实质性处理。2023



2024年7月,织金县检察院检察官联合妇联、残联工作人员向当事人 了解婚姻登记有关情况

年3月,张某向法院提起行政诉讼,因 为超过起诉期限被驳回起诉。2024年 7月,张某向检察机关申请监督。

织金县检察院检察官发现,张 某不识字,也不会说话,一时无法 了解其具体诉求,随即邀请残联和

妇联及时介入,并通过手语专家辅 助办案。检察官经走访调查发现, 与张某登记结婚的信息是哥哥沈甲 的,而实际与张某生活的是弟弟沈 乙。沈乙也不认识字, 当初是照着 身份证上的信息填写的婚姻登记申 请。检察官认为,张某提起行政诉 讼已超过起诉期限, 法院裁定驳回 起诉并无不当,但婚姻登记错误也 确实存在,影响了张某的正常生 活。2024年8月,织金县检察院组 织召开公开听证会,检察官邀请残 联、妇联以及行政机关代表参加, 外出务工的张某委托其诉讼代理人 参加,在充分听取各方意见后,该 院向婚姻登记机关公开宣告送达检 察建议书,建议婚姻登记机关对其 错误登记行为依法处理。

2024年9月,婚姻登记机关作出 撤销张某婚姻登记的决定。

破除禁锢16年的婚姻枷锁

□本报记者 张仁平 通讯员 黄静如 戴艳芳

"虚假婚姻让我失去了太多幸福 时光,对于真爱我会倍加珍惜。"不 久前,福建省福清市检察院民事行 政检察部检察官助理林格沁收到了 陈先生的订婚喜讯。

2007年,27岁的陈先生通过他 人介绍与陈某兰登记结婚。不料新 婚才一个月,妻子陈某兰便神秘失 踪。陈先生四处寻找无果, 只好报 警。经过民警核实,并无"陈某 其人, 其与陈先生登记结婚时 提供的信息都是假的。因无法核实

对方身份, 陈先生既离不了婚, 也

无法重新组建家庭

这桩虚假婚姻像枷锁一样困了 陈先生16年,直到2023年底,遇到 真爱的陈先生向福清市检察院提交 申请,请求监督撤销虚假婚姻登 记。该院检察干警经过调查,确认 陈先生提供的有关陈某兰的身份 证、户口簿、结婚证等相关材料都

是假的。2024年1月,福清市检察 院根据《关于妥善处理以冒名顶替 或者弄虚作假的方式办理婚姻登记 问题的指导意见》制发检察建议; 同年6月,民政部门根据检察建议 撤销陈先生的错误婚姻登记。至 此, 困扰陈先生16年的婚姻枷锁被

解绑前夫债务 卸下"老赖"包袱

□本报记者 龚婵婵 通讯员 童一博

"我背了将近二十年的债,在检 察院的帮助下终于解决了,这是我 许久以来第一次感觉到心里很轻 松。"事情过去了两个多月,一提起 来,季女士仍然为终于卸下"老赖" 的包袱激动不已。

2024年10月,季女士发现自己莫 名其妙地成了失信被执行人,后来才 了解到,是其前夫董某在两人分居期 间拖欠的货款所致。从2003年起,季 女士与董某出现感情危机,董某经常 以生意忙为由不回家,2005年3月之 后便"失联"了。季女士先后两次向法 院起诉与董某离婚,法院于2007年6 月判决其与董某离婚。本以为可以身

心轻松的季女士万万没有想到,"失 联"前夫的债务竟然会落到自己身上。

2004年9月,董某向同事陈某购 置了一批价值14万元的货物,但仅支 付了2000元。2006年,陈某向法院起 诉,请求董某、季女士偿还本金和利息 共计16万余元。法院判决生效后,陈 某向法院申请强制执行,执行到位4 万元后法院以没有可供执行的财产为 由裁定终结本次执行。2024年,因陈 某再次申请,法院恢复对该案的执行, 冻结了季女士的工资卡账户。如今, 日常开支和家人医疗费都没了着落, 季女士陷入生活困境。

季女士来到浙江省兰溪市检察院 寻求帮助,她告诉检察官,董某与陈某 的买卖行为发生在董某和其分居之 后、法院判决离婚之前,她对此并不知 情,直到发现工资卡被法院冻结,她才 联系董某,但始终没有下落。

"无论从法律适用的角度还是事 实认定的角度,季女士提供的证据都 难以证明董某欠付的货款属于个人 债务,推翻生效判决的难度很大。"兰 溪市检察院民事检察部门负责人陆 紫阳表示,季女士向检察院申请民事 生效裁判监督也过了监督期限。

为快速解决季女士的现实问题,能 否协同法院在执行阶段一起化解这起 纠纷?检察官经讨论后,认为当务之急 是先联系上"失联"的董某,调查清楚事 实,督促其尽快把拖欠的货款结清。

于是,陆紫阳联系法官一同找 人,经过走访董某户籍所在社区、询 问董某亲友、调取相关路面监控,花 费近两个月时间终于找到了董某。

董某表示,2006年前后,其经常在外 出差,购买这批货物时季女士是不知 情的,且多年来董某收入不高,未主 动履行法院判决的还款义务。

检察官明确告知董某不履行法 院生效判决的法律后果,同时也动之 以情地告诉他,在他"失联"的十几年 里,季女士为其背负债务,导致生活 陷入困境;原告陈某也因为找他十几 年已经满头白发。听了检察官的话, 董某愧疚地说:"我愿意付钱,我现在 就联系家人凑钱。"

2025年1月9日,在法官和检察 官的主持下,董某和陈某达成了执行 和解,董某一次性付清剩余欠款。在 执行和解当日,法院也将季女士的工 资卡解除冻结,季女士终于从债务中 得以脱身。

替人贷款购车导致低保被取消

泰州高港:多方奔走帮助身残人员重新申领低保

□本报通讯员 葛东升 付伟

"去年12月开始,政府每月给我 750元低保金,很感谢。"近日,江苏省 泰州市高港区检察院检察官进行回访 时,老邵说道。

2024年8月,高港区某行政机关 向高港区检察院反映,其辖区小儿麻 痹症患者老邵经医院评估已丧失劳动 能力,生活极度困难,但因名下有一辆 车,导致其不符合申办低保条件,询问 能否通过检察监督协助老邵办理车辆

小儿麻痹症属于影响肢体活动的 神经系统疾病,患有该疾病的老邵不 应具备驾驶车辆的条件,其为何购买 车辆呢?带着疑问,该院检察官向老 邵了解情况。

原来,2013年,老邵的堂弟大荣找 到他,请他协助购买小轿车并办理分 期贷款。当时,老邵认为大荣的生意 做得风生水起,对其还款能力深信不 疑,就爽快答应了。谁承想,大荣实际 早已负债累累,借名购买车辆也是因 为自己是失信被执行人无法办理贷 款,而买回车辆后仅还了几个月的贷 款,他就无力偿还了。

2016年2月,银行起诉老邵要求 还款,老邵找到大荣询问解决方案,大 荣作为老邵的委托代理人参与诉讼, 并以老邵的名义达成调解,但大荣仍 迟迟未偿还贷款。2017年3月,银行 申请执行,因老邵无财产可供执行,被 列入失信被执行人名单。2017年8

月,行政机关发现老邵名下有车辆,核 减了其低保身份。

低保资格被核减后,老邵多次找 大荣寻求解决方案,村委会亦多次出 面调解,大荣表示虽没有能力偿还贷 款,但可以将车辆过户到其名下,由其 承担还款责任。可车辆已被法院查 封,而且贷款未完全偿还,无法直接办 理过户,问题一拖再拖。

2024年,58岁的老邵生活越来越 不方便,无法继续工作,仅靠亲友接济 度日,生活极其困难。大荣因欠款纠 纷已到外地躲债,失去联系。老邵又 到村委会寻求帮助,希望能帮其申办 低保。同年8月,村委会将相关情况反 映至镇行政部门,行政部门讨论后商 请检察院解决。

检察官进一步调查核实发现,老 邵名下的这辆车,首付和贷款都是在 其本人名下申请的,加之大荣现在下 落不明,现有证据不足以证明车辆是 大荣购买,不具备通过支持起诉的方 式帮助老邵变更名下车辆的条件。检 察院与银行沟通,针对该车辆基础条 件差、不宜拍卖以及拍卖价值不足以 支付相关拍卖费用的现实状况,建议 对这辆车予以报废,将报废所得费用 抵偿贷款。2024年10月17日,专业公 司对这辆车进行报废,并将车辆报废 残值2000元汇入法院执行账户;10月 22日,根据检察建议,高港区法院对执 行案件作终结执行;11月15日,行政 机关根据车辆报废证明及法院终结执 行的裁定,重新为老邵办理了低保。

日顺延,顺延至节假日后第一个工作日,开庭时间地点不变)在本院 第8审判庭公开审理。逾期将依法缺席审理。浙江省瑞安市人民法院 沈阳卡其其纸制品有限公司:本院受理原告泽瑞万弘商业保理

检调对接化积怨

□本报记者 单曦玺 通讯员 吴秀玲 杨安琪

"检察官说的话我信服,我愿意 息诉罢访。"不久前,张某向宁夏回 族自治区石嘴山市惠农区检察院送 来一面写有"用心用情办实事 耐心 接访解民忧"的锦旗。

锦旗背后的故事发生在2024 年11月19日。那天,张某匆匆来到 惠农区检察院 12309 检察服务中 心,将一份公安机关的不予立案通 知书交到接访检察官王天栋的手 上,请他给自己讨个说法。

耐心交流后,王天栋了解到,张 某承包了惠农区的一个废弃果园, 和朋友尹某共同投资购买羊羔用以 饲养获利,并全权委托尹某照料果 园及羊羔。但不久后,张某发现饲 养的羊羔数量越来越少。一问尹某 得知,羊羔要么病死了,要么被尹 某卖掉支付自己看管果园的工资, 二人因此产生矛盾,合作破裂。随 后,尹某又将张某存放在果园内的 鸽笼、纪念币等物品拉至自家,导 致双方矛盾进一步激化,张某以尹 某涉嫌盗窃向公安机关报案。公安 机关调查后,以没有犯罪事实为由

作出不予立案的决定。这件事便成 了张某的心结。

王天栋当即调阅了公安机关调 查的相关材料,发现尹某将张某物 品拉回家的理由是,为了妥善保管 张某留在果园的东西,并且在事前 就告知了张某。为核证这一重要事 实,王天栋征求张某及尹某同意 后,在检察院组织召开磋商会,邀 请双方面对面进行沟通,同时启动 检调对接机制,协调公安机关、值 班律师共同对案件开展调解工作。 经进一步梳理明晰双方纠纷,确认 尹某曾提前电话告知张某将张某私 人物品拉回家暂为保管,后因双方 在利益损失赔偿方面难以达成一致 意见,且张某后向公安机关报案, 导致双方矛盾加深,难以心平气和 解决。在磋商会现场,尹某表示当 天就向张某返还物品。检察官又结 合构成盗窃罪的主客观要件对张某 进行了释法说理,并就其如何通过 民事诉讼维护自己的合法权益提出



◎办案检察官说

"朋友之间因利益产生纠纷,往往容易在当事人心中留下难解的心结。 办理该案时,我们从法理角度出发给予信访人答复,为厘清案件事实、争议 焦点及纠纷久拖不决的症结,我们还全方位对原案侦办和信访矛盾处理情 况进行复盘溯源、找准症结,充分向当事人释法说理,尽最大努力把理讲透、 把法讲清,用心用情让当事人感受到公平正义,有效促进矛盾化解。"宁夏回 族自治区石嘴山市惠农区检察院检察官王天栋说。

上门听证巧解赡养纠纷



2025年3月21日,沂源县检察院就赡养纠纷一案召开公开听证会。

□本报记者 郭树合 通讯员 刘玉刚

"以前的事就不再提了,以后我们一 定赡养父母。"3月21日,在山东省沂源 县检察院召开公开听证会后,马某的6个 子女就赡养父母问题达成一致意见。

85岁的马某与86岁的老伴王某身 患疾病生活无法自理,需要有人照料, 而其6个子女均未尽到赡养义务,马某 和王某伤心地向沂源县检察院申请支 持起诉,请求法院判令6个子女轮流护 理,保障其日常生活起居。

2月26日,受理马某、王某的支持 起诉申请后,沂源县检察院检察官多 次实地走访调查,6个子女因家庭收 入、身体状况、赡养不均等原因心生嫌 隙,造成老人无人照料。

"我在外地,很难回来照顾,心有余 而力不足。""我同意出钱。""我的想法 是大家轮流照顾。"……6个子女想法不 同,检察官多次与他们沟通交流,试图

促成和解,但始终难以达成一致意见。 为彻底解决老人赡养问题,3月21

沂源县检察院就马某、王某与子女 赡养纠纷一案在当事人所在村村委会 大院召开公开听证会,邀请县法律援 助中心工作人员、县法院法官作为听 证员参加,人民监督员全程监督。

听证会前,检察官、人民监督员、听 证员就争议问题、矛盾焦点与马某子女 进行细致沟通。会中,检察官阐述案件 详情后,从法律、道德、人情角度出发, 对马某的6个子女开展释法说理工作。

"都克服一下自己的难处,不要后 悔今天的决定。""赡养父母不仅是传统 美德,更是法定义务。"经过检察官、人 民监督员、听证员的劝导调解,6个子女 一致同意轮流赡养老人,并在听证会上 达成和解协议。马某当场表态不再起 诉,并同意撤回支持起诉申请。

"赡养父母,合乎法理情。为沂源 县检察院上门听证巧解赡养纠纷的做 法点赞!"人民监督员在听证会后表示。

【公告】 检察日报 2025年3月28日(总第10851期)

刘花银、王玉华:本院受理林祖田诉你们装饰装修合同纠纷-案,现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉通知书、权利义务告知 书及开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举 证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日

杨光:本院受理张杰诉你买卖合同纠纷-日內。定于举证期满后第3日10时(中限日聊巡儿全吃欠米へ欠 底公开中理,逾期移依法地解判决。 安徽省曆四县人民法 邱学芹:本院受理泰道宝诉你离婚纠纷一案,现依法向你公告 达起诉状制本,应诉通知书,权利义务告知书及开庭传票等,自然 己日起祭3日视为送达,提出答辩状和举证明限为公告期满 日內。定于举证期满后第3日11时(节假日顺延)在本院长集人民 工業经验是任徒等制力。 安徽省霍邱县人民法院

安徽省霍邱县人民法院

日內。定丁辛证明病问第3日11时(「取日则延月在學院大業人法 篋公开审理。謝邦依法法統第判决。 安徽省霍即县人民法 養守利:本院受理李恒诉你租赁合同纠纷一案,现依法向你公 适之目起祭30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期第 15日內。定丁辛证期满后第3日5时(节假日则延)在本院长集人 安徽省霍邱县人民法院

安徽省霍邱县人民法院 随少名、从水平。 泛行与你们金融借款合同纠纷一案已审结、现1814年12 2024)国 0602民初 8952号民事判决书,自公告之日起30 日内来本院 "《婚姻知为读法》如不服本判决。可在公告期满后15 日内向本院 "同注除、逾期未上诉"。本等

福建省漳州市芗城区人民法院 陈志雄:本院受理吴福聪与你民间借贷纠纷一案已审结,现依法 司你公告送达(2025)闽0602民初2144号民事判决书,自公告之日起 0日内来本院立案庭领取,逾期视为送达。如不服本判决,可在判决 福建省漳州市芗城区人民法院

郑聪利、沈少杰:本院受理杨煜与你们民间借贷纠纷一案,现依 法向你们公告送达起诉状副本及相关证据,应诉及举证通知书,开庭 转票,当事人权利义务须知,诉讼风险提示书等诉讼文书,自公告之 日起30日内来体院民工盛顿取,逾期规分送达,提出答辩状和举证 期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时(节假日顺 期限均为公告期满后15日内。定于举证延)在本院第十六审判法庭公开审理,逾期 福建省漳州市芗城区人民法院

之一的观点。人工 VPTA(从时)中,上VPT (每711日中级人民法院。 福建省漳州市芗城区人民法院 泸州开元创展旅游资源开发有限公司、成都开元创展旅游资源

算至 2023年10月31日为971324.43元,此后以尚欠的土地转包费基数,从逾期之日起按照一年期贷款市场报价利率的四倍计算至款付清之日止);案件受理费减半收取19967元,由被告负担。自公

日起经30日视为送达。 四川长昌农业有限公司:本院受理重庆余沅建材有限 诉你公司买卖合同纠纷一来已暗结,现依法问你公司公告送行你公司买卖合同纠纷一来已暗结,现依法问你公司公告送行(2024)川/652足树/5498号民事判决书,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在公告期满后15日内(节假日顺近)由本院还交上诉状,并按照对方当事人或者代表人的人数提出副本。上诉于现代。

饭喜群:本院受理费州余庆农村商业银行股份有限公司诉你与李成金融借款6周纠约一案。现依法向你公告送达起诉状副本。应诉 及举证通知书、权利义务告知书、风险告知节,开佐原、简转普裁定书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日9时代包目顺迎在本院乌江流域环境保护法庭(原构皮滩人民法庭)公开审理,逾期将依法缺陷判决。 本院于2025年2月13日刊登的"原告广东原边动力文化传播有限公司"的公告中家号"(2024)浙0381民初13712—3号"应为"(2024)浙0381民初13712—3号"应为"(2024)新0381民初13712—3号"应为"(2024)新0381民初13712—3号"应为"(2024)新0381民初13712—3号"应为"(2024)新0381民初13712—3号"应为"(2024)新0381民初13712—3号"应为"(2024) 限公司"的公告中案号"(2024)浙·0381民初13712-3号"应为"(2024) 浙·0381民初13172-3号"。 新江省瑞安市人民法院 曾少建·本院受理原告瑞安市铭旺商贸有限公司诉你买卖合同 纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)浙·0381民初9269号民事判决

书,自公告之日起经30日视为送达。如不服本判决,可在判决书送达 之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省温州市中级 人民法院,也可在判决书送达之日起15日内向浙江省温州市中级人

法院在线捷泛上诉状。 许大勇,本院受理原告吴晓云诉你买卖台别纷一案,现依法向 公告送放(204)新0381民初10777号民事别执书,自公告己起起处 0.日被为送达。如不服本判决,可在判决书送达之日起15日内向在判 选进之上诉状员副本、上许于浙江省温州市中级人民法院。也可在判 2.书送达之日起15日内向浙江省温州市中级人民法院在线捷及上诉 2.

《中远50之二 地 15 日內回浙江有溫州市中級 人民法院在残捷交上诉状。

新五省雜宴市人民法院
禁江区永臻电子商务工作室(个体工商户):本院受理原告陈琼琼诉你信息阅络买卖合同纠纷严案(2025) 茄の381 民初 2499号,现依 法向你公告送达起诉状及证据副本,开庭传票等,包含告己年起经 30 日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后 15 日內。定于2025年5 月 2 日 9 时 過 法定 节假日順 1 顺至至 节假日后第一个工作日,开庭时间地点不变)在本院第 8 审判庭公开审理,逾期将依法缺密审理。

上海融話投資发展有限公司·本院受理简生,每 通本四句 每 四

需甲埋。 上海融結投資发展有限公司;本院受理原告上海總高円窗有限 公司诉你,瑞安市中宝置业有限公司承报合同到約一案(2025)浙 381民初1337号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本,开庭传票 等,目公告之日起至30日视为送达。提出各幹状和举证期限均为公

音期洞后15日内。定于2025年5月19日10时30分(過去定下假日) 症,順極至节假日后第一个工作日,开庭时间地点不变)在本院第十 审判庭公开审理,逾期将依法缺席审理。 浙江省瑞安市人民法院 喻日红:本院受理原告瑞安市吉源铁业有限公司诉你加工合同 到份一案(2025)浙(0381民初1138号,现依法向你公告送达起诉状及 证据剧本、开庭传票等。自公告之日起至30日视为送达。提出答辩状 对定位更深等。自公告之日起至30日视为送达。提出答辩状 技定节假日顺延,顺延至节假日后第一个工作日,开庭时间地点不 变)在本院第十审判庭公开审理,逾期将依法缺席审理。 浙江省瑞安市人民法院

张振楠:本院受理原告董小平诉你承揽合同纠纷一案(2025) 0381 民初1041号,现依法向你公告送达起诉状及证据剧本,开庭传票(2024)浙0381 民诉前谭25258号民事裁定书等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2025年5月19日 时间递法定节假日师延。顺延至节假日后第一个工作日,开庭时间地点不变)在本院第十审判庭公开审理,逾期将依浙江省境专人民法院。 法缺席审理。 谢瑞红:本院受理原告瑞安市速腾眼镜有限公司诉你加工合同 纠纷一案(2025)浙(0381民初2390号,现依法向你公告送达起诉状及 证据剧本,开庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状 对证期限均为公告期满后15日内。定于2025年5月20日10时30 分(遇法定于假日顺延,顺延至节假日后第一个工作日,开庭时间地 点不变)在本院第十审判庭公开审理,逾期将依法缺席审理。

点不变)在本院第十审判庭公开审理,逾期将依法缺席审理。 浙**江省瑞安市人民法院** 唐燕珍:本院受理原告王顺美诉你,顾亮亮民间借贷纠纷一案 (2025)浙 0381 民初 329 号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本 开起传票等,自公告之日起祭 30日视为送达。提出答辩状和举证, 限均为公告期满后 15日内。定于 2025年 5月 20 日 9时(遇法定节假

顺延至节假日后第一个工作日.开庭时间地点不变)在本院第11审判庭公开审理,逾期将依法缺席审理。 浙江省瑞安市人民法院 杨文丰:本院受理原告周铃鼓诉你民间借贷纠纷一案(2025)所 0381 民初 894号,现依法向你公告送达起诉状及证据制本于庭传票等,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和副本于证明原均为公告期满居15日内。定于2025年5月16日9时(遗法定节假日顺延,顺延至节假日后第一个工作日.开庭时间地点不变)在本院事作增入60分子,在10分子,由10

河北省固安县人民法院

孟淑雄:本院受理董忠辉诉你离婚纠纷一辈已审结.并判决不准 年董忠辉与你离婚。现依法向你公告送近(2025)近 2023 民初 235号 (4 再判决书.自公告之日起 30 日內到本院城郊人民法庭领取、逾期视 设达达。如不服本判决,可在公告期满之日起15 日內尚本院遊交上。

举证期满后第3日9时付守假日顺生/在本院第三审判庭/托度审组,逾 期格依法陈裁判。 姚立军:本院受理郑东诉你、陆志荣、张春学民间借贷纠纷一案、现依法向你公告送达起诉状副本。应该及举证通知书、开按传票,自 公告之日起经30日视为送达。提出答解状和举证期职形故传票,后 15日内。定于举证期满后第2日9时(节假日顺程)在本院公开审 理,逾期将依法缺席判决。 "苏省建湖县人民法院 转度龙、本院受理郑东诉你民间借贷纠纷一案、现依法向你公告 送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭传票,自公告之日起经30

日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于 举证期满后第2日9时(节假日顺延)在本院公开审理,逾期将依法缺 本、冰水(百用名條又差):本院受理郑东诉你们民间借贷纠纷 秦、现依法向你们公告送达起诉状副本、应诉及举证通知书、开庭 累,自公告之日起党30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为 专期满后15日内。定于举证期满后第2日9时(节假日顺延)在本 \开审理、逾期将依法缺底到血 → 及概: 本院受理原告凌宏秀诉你买卖合同纠纷一案,现依法院 价格公告送达起诉状副本。应诉通知书,举证通知节及开庭传票,自公告发出之日起经30日槽为送这。提出客時状和举证期限均为公告期 前后15日内。定于举证期满后第2日8时30分(遗法定节假日、双休日顺延)在本院第三法庭公开升庭审理,逾期将依法缺席裁判。

南通一生奋豆食品有限公司、张明春、何小军、吴宗良:本院受理 于安游诉你们还来合同和4年、 原告王宏波诉你们买卖合同纠纷一案。现依法同你们公告送达起诉 状剧本、应诉通知书、举证通知节及开庭传票。自公告之日起签30日 视为送达。提出答辩扶和举证期限均为公先期满信15日内。定于举 证期满后第3日9时/遗注定节度日 双休日顺延)在本院第三法庭公 工程海田》。独现经历法证统约

罗银凤:本院受理杨杰林诉你离婚纠纷一送达(2025)黔2702民初3号民事裁定书 公司运位(2023) 为202(代约3 57代等級定功: 自公言之是是2007 贵州省福泉市人民法院 费洪香、本院受理吉林省盛融资产管理有限责任公司与你金融 不良债权追偿纠纷一案,因你外出下落不明,现依法向你公告送达民 事起诉状剧本。应诉及举证通知书,诉论风险提示书,廉政监督、裁 判文书上网告知书,防止于预司法"三个规定"告知书,开庭传票,民 事裁定书等,自公告之日起经 30日视为送达。提出答辩状和举证则 限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第5日的时气腔目顺 延)在本院第三审判庭公开审理,逾期将依法缺席裁判。 贵州省福泉市人民法院

延)在本院第三审判庭公开审理。逾期将依法献席裁判。 **刘小麟**:本院受理郭培珍与你民间借贷纠纷一案。现依法向你公告送达起诉状副本及相关证据。应诉及举证通知书。审判庭组成人员通知书,开庭传票。当事人权利义务须知等诉讼之书,自公告之日起30日内来本院民一庭都或。逾期视为送达。提出各解状和举证期限均为公告期满后15日内。定于举证期满后第3日15时30分(节假日顺延)在本院第十六审判法庭公开审理。逾期将依法缺磨裁判。 福建省漳州市芗城区人民法院 王志彪:本院受理(2025)川0522民初929号中国工商银行股份有

限公司合江支行与你金融借款合同纠纷一案,因你下落不明,现依法向你公告送达起诉状副本,应诉及举证通知书,合议庭组成人员告知书,民事裁定书,廉改监督卡,开庭传票等诉讼文书,自公告之日起经30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。于 0日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公 025年5月14日9时在本院第四审判庭公开审】

公司诉你们借款合同到约平案,现依法向你们公告送起诉状制本 立诉通知书,举证通知书及开庭传票,自公告之日起经30日视为送 达。提出答辩状和举证期限分别为公告期满后15日和30日内。定 于举证(答幹)期满后第3日9时(遇法定节假日顺延)在本院第十三 主章平底實理》参照修述法院禁制